

City of University Park

City Hall 3800 University Blvd. University Park, TX 75205

Legislation Details (With Text)

File #: 16-134 Version: 1 Name: Adopt Financial Management Policy

Type: Resolution Status: Consent Agenda

File created: 7/28/2016 In control: City Council

On agenda: 8/2/2016 Final action:

Title: Consider approval of a resolution adopting Financial Management Policy

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Memo Adoption of Financial Management Policies.pdf, 2. Resolution Renewing Financial

Management Policies 08022016.pdf, 3. FY17 FINANCIAL MANAGEMENT POLICIES.pdf

DateVer.Action ByActionResult8/2/20161City CouncilapprovedPass

Consider approval of a resolution adopting Financial Management Policy